FÆLLES-WEEKEND 23.-24. SEPTEMBER 2023
Hvad skal vi?
· Lørdag skal vi samle affald langs Odense Å mellem Landsbyen og Bellinge i projektet ”Ren Natur”.  Dette sker lørdag. Se evt:  www.rennatur.org.  Vi samler både op på land og til vands (i kanoer). Vi tjener 3000 kr. til gruppen.
Vi har brug for mindst en voksen pr. 5 spejder, så forældre er også inviteret til dette arrangement
· Lørdag eftermiddag slår vi telte op og laver mad over bål med spejderne. De spejdere, der vil overnatte, sover i telt eller shelter.
Lørdag aften hygger vi om lejrbålet
· Søndag skal vi være vejvisere og heppere til Odense HCA Marathon fra kl. 9-15.30. Vi kommer til at stå i nærheden af hinanden (sandsynligvis ved havnen, men det får vi først at vide senere). Vi får betaling for spejdere, der er heppekor, og vejvisere over 16 år. Mikroer og minier kan deltage sammen med deres forældre, junior og trop GERNE med forældre, men også uden. Jo flere vi er, jo bedre betaling og jo mere sjov! For trop og klan går deres indtjening (både dem selv og deres forældre) til næste års udlandstur. HCA vil meget gerne have at vi stiller med mindst 11 prs over 16 år og 9 prs til heppekor.
Honoreringen plejer at være 250kr pr prs, og der er forplejning samt en t-shirt.
Hvor skal vi være?
· Vi mødes på Stenløsevej, og det er også her, vi overnatter.
Tidspunkter?
· Vi mødes lørdag d. 23/9 kl. 10, og samler affald lige herefter. Vi regner med at være færdige først på eftermiddagen.
· HCA-Marathon er kl. 9-15.30 søndag. Hvis vi ikke har nået at slå teltene ned søndag morgen, skal vi lige tilbage til hytten og få gjort dette.
Hvad skal vi have med?
· Madpakke og drikkelse i en lille rygsæk til at tage med på affaldsindsamlingsturen, både spejdere og forældre. Put også regntøj i rygsækken!
· Spisegrej og overnatningsgrej (liggeunderlag, sovepose, nattøj, toiletsager) for de spejdere, de overnatter og/eller spiser aftensmad.
Vi håber, I vil støtte op om denne weekend, og glæder os til at se jer! Pga tilmelding til både Ren Natur og HCA-Marathon i god tid, skal vi bede om tilmelding senest 31/8 på dette link: https://medlem.dds.dk/event/id/48125/register.
                               Med spejderhilsen Lederne i Polarstjernen


